41) Ванек (6-й класс)
41) Ванек!  Для ученика 6-го класса эти задачи очень сложные. Решения тебе посылаем, но попроси учителя давать тебе задачи попроще.
1) Продолжительность полета из Новосибирска в Москву и обратно. 
Решим сначала более простую задачу. Пусть ветер дует вдоль трассы со скоростью 
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Если же ветер дует под углом 
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 к трассе, то нужно направить скорость 
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 так, чтобы сумма 
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 была направлена вдоль трассы.
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По теореме косинусов:
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Найдем отсюда 
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2) Длина вагонов одинакова  
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.  (5)  Из (1), (2) и (5) получим
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Найдем теперь 
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. Это скорость, которую набрала электричка за время опоздания 
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Тогда из (6) и (7) получим


[image: image25.wmf]2

2

2

2

2

1

2

2

1

1

at

t

at

t

t

a

at

t

t

a

+

+

×

D

=

+

×

D

  или


[image: image26.wmf]2

2

)

(

2

1

2

1

2

2

2

1

t

t

t

t

t

t

t

-

+

=

-

D

. 
Откуда 
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